

Корреспондент ЛІГАБізнесІнформ предложил экспертам дать среднесрочный прогноз курса евро

Плохие новости

Анализ новостей, касающихся ситуации в еврозоне, в который раз свидетельствует о чрезмерной зависимости экономики региона от политических факторов. Отсюда - крайняя волатильность курса евро валюты. К примеру, в прошлую пятницу, 21 сентября, информагентства сообщали об укреплении евро к доллару США в ожидании встречи премьер-министра Испании Мариано Рахоя с его итальянским коллегой Марио Монти, а также на фоне сообщений о новой экономической программе испанского правительства.

Но уже в понедельник, 24 сентября, евро дешевело относительно доллара США в ожидании данных об уровне делового доверия в Германии. Снижению стоимости евро в понедельник способствовал тот факт, что канцлер Германии Ангела Меркель и президент Франции Франсуа Олланд по итогам прошедших в выходные переговоров не смогли договориться о времени запуска единого регулятора банковского сектора еврозоны.

Во вторник, 25 сентября, евро торговался у минимальных отметок за неделю в паре с долларом США и снижался по отношению к японской иене в преддверии публикации отчетов о доверии к экономике Франции и еврозоны в целом. "У нас нет признаков улучшения ситуации в еврозоне. Настроения, возможно, продолжат тянуть евро вниз", - отмечал в комментарии агентству Bloomberg руководитель отдела валютной стратегии National Australia Bank Ltd. Рэй Аттрил.

Прогноз в Украине

Неуловимый курс. Сколько будет стоить евро к концу года

Автор: Administrator
20.12.2012 13:38 -



Игорь Шереметев, директор по развитию «Роснефть» 10,10 млн



Александр Мещеряков, глава «Газпром» 11,50 млн



Владим Путин, президент РФ 15,50 млн



Александр Лукашенко, президент Белоруссии 10,00 млн

Неуловимый курс. Сколько будет стоить евро к концу года

Автор: Administrator
20.12.2012 13:38 -



Исполнительный директор Райффайзен Банка



директор АБТ Компаньон



директор FOREX CLUB



директор Украинского Национального Центра

